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                   പാർട്ട് (A) 

പരിസര പഠനം

1.

ഐസ്,     അടപ്പുള്ള സ്റ്റീൽ പാത്രം ,    സ്റ്റൗ ,   തീപ്പെ�ട്ടി

a) മുകളിൽ പ്പെകാടുത്തിരിക്കുന്ന സാമഗ്രികൾ മാത്രം ഉപയ#ാഗപ്പെ�ടുത്തി ജലത്തിപ്പെ' 

ഏപ്പെതാപ്പെ) അവസ്ഥകൾ വിശദീകരി)ാനാവും.? രൂപകല്പന പ്പെ2യ്ത് 

പരീക്ഷണക്കുറി�് തയ്യാറാക്കുക യ8ാർ 3

b) ഈ പരീക്ഷണത്തിപ്പെല കപ്പെ;ത്തലുകൾ ഉപയ#ാഗപ്പെ�ടുത്തി 

മഴയു;ാകുന്നപ്പെതങ്ങപ്പെനപ്പെ#ന്ന് വിശദീകരി)ായമാ? യ8ാർ 2

2.  താജ്മഹൽ ഏത് സംസ്ഥാനത്താണ് സ്ഥിതി പ്പെ2യ്യുന്നത്? യ8ാർ 1



3. തയCാളി ഒയതനൻ , ആയരാമൽ യ2കവർ തുടങ്ങി# വീര നാ#കപ്പെര 

പരാമർശിക്കുന്ന പാട്ടുകൾ? യ8ാർ 1

A)  പ്പെത)ൻ പാട്ടുകൾ B)  വട)ൻ പാട്ടുകൾ 

C)  നാഗ�ാട്ടുകൾ D)  വില്ലടിCാൻ പാട്ടുകൾ

4.  താപ്പെഴ പ്പെകാടുത്തിരിക്കുന്നവ#ിൽ ശരി#ല്ലാത്ത പ്രസ്താവന ഏത്?

 A)  സമാന്തര സിരവിന്യാസം ഉള്ള പ്പെ2ടികളുപ്പെട ഉൾഭാഗം കട്ടി കുറവാണ്

 B)  ദ്വിബീജ സസ്യങ്ങൾ)് വല കണ്ണികൾ യപാലുള്ള സിരവിന്യാസമാണുള്ളത്

 C)  ബീജ ശീർഷം കാണ്ഡമാ#ി മാറുന്നു

 D)  സസ്യങ്ങൾ വളരുയYാൾ ബീജപത്രങ്ങൾ വലുതാവുന്നു യ8ാർ 1

5.  കൂട്ടത്തിൽ പ്പെപടാത്തത് ഏത്?

 A)  താമര B)  മലമ ുഴ)ിയവഴാYൽ 

 C)  മാങ്ങ  D)  അയശാകസ്തംഭം യ8ാർ 1

6. 'സ്വാതന്ത്ര്യം എപ്പെ' ജന്മാവകാശമാണ് ഞാൻ അത് യനടുക തപ്പെന്ന പ്പെ2യ്യും' എന്ന് 

 പ്രഖ്യാപിCത് ആര്?

 A)  ഭഗത് സിംഗ് B)  ജവഹർലാൽ പ്പെനഹ്റു 

 C)  ബാലഗംഗാധര തിലക് D)  യഗാഖപ്പെല യ8ാർ 1

7. ജീവികപ്പെള സംബന്ധിC് താപ്പെഴ തന്നിരിക്കുന്ന സൂ2നകൾ പരിയശാധിച്ചു ശരി#ാ# 

 ക്രമത്തില ുള്ളത് കപ്പെ;ത്തി എഴുതുക? യ8ാർ 1

 A)  ജിറാഫ് ,മത്സ്യം, തവള B)  ആന ,തവള ,സാലമാ;ർ

 C)  തവള ,ആമ, മത്സ്യം D)  കാ), തവള ,കടൽ കുതിര



8. യകരളത്തിൽ സ്ഥിതി പ്പെ2യ്യുന്ന യറാ)റ്റ് വിയക്ഷപണ യകന്ദ്രം ഏത്? യ8ാർ 1

9. അസ്ഥിഭംഗം വന്ന#ാൾ)് ഒടിഞ്ഞ ഭാഗം ഇളകാതിരി)ാൻ 

ഉപയ#ാഗപ്പെ�ടുത്തുന്നത് എന്ത്? യ8ാർ 1

10.  പക്ഷികളുപ്പെട വംശനാശത്തിന് കാരണമല്ലാത്തത്? യ8ാർ 1

 A)  വാസസ്ഥലങ്ങൾ നഷ്ടമാവുന്നത് B)  ഭക്ഷണ ലഭ്യത കുറയുന്നത്

 C)  കീടനാശിനി പ്രയ#ാഗം D)  പക്ഷി സയoതങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നു

11.  ത്രിതല പഞ്ചാ#ത്ത് ഭരണസംവിധാനത്തിപ്പെല ഏറ്റവും ഉ#ർന്ന തലം? (യ8ാർ 1

12. തിന,      മഹാഗണി ,     പന,       പ്പെതങ്ങ്,     പ്ലാവ്,         രാമCം

a) അമ്മ ു തപ്പെ' പറYിൽ നിരീക്ഷിC സസ്യങ്ങളാണ് മുകളിൽ പ്പെകാടുത്തിരിക്കുന്നത് 

അവപ്പെ# ഇലകളുപ്പെട പ്രയത്യകതകൾ)് അനുസരിC് പട്ടികപ്പെ�ടുത്തായമാ?  യ8ാർ 3

…………………….. …………………………..

       പ്പെതങ്ങ്           പ്ലാവ്  

b) നിരീക്ഷിC പ്പെ2ടികളിൽ ഏകബീജ പത്രസസ്യങ്ങൾ ആയണാ ദ്വിബീജ 

സസ്യങ്ങൾ ആയണാ കൂടുതൽ? യ8ാർ 1

c) നൽകി#ിരിക്കുന്നവ#ിൽ താഴ് യവര് പടലമുള്ള പ്പെ2ടികൾ ഏപ്പെതാപ്പെ)#ാണ്?

 യ8ാർ 1



                     പാർട്ട് (B) 

ഗണിതം

13. ഒരു കYനി#ിൽ ആപ്പെകയുള്ള 196 പ്പെതാഴിലാളികൾ 84 സ്ഥിരം പ്പെതാഴിലാളികളും 

112 കരാർ പ്പെതാഴിലാളികള ുമ ു;് .സ്ഥിരം പ്പെതാഴിലാളി)് 975 രൂപ#ാണ് ഒരു 

ദിവസപ്പെത്ത കൂലി. കരാർ പ്പെതാഴിലാളികൾ)് എല്ലാവർക്കും കൂടി ഒരു ദിവസം 

92400 രൂപ കൂലി#ാ#ി നൽകും                                                 യ8ാർ 2

i മുഴുവൻ കരാർ സ്ഥിരം പ്പെതാഴിലാളികൾ)് ഒരു ദിവസം കൂലി നൽകാൻ എത്ര രൂപ 

യവണം? യ8ാർ 1

ii. കരാർ സ്ഥിരം പ്പെതാഴിലാളികളുപ്പെട ഒരു ദിവസപ്പെത്ത ആപ്പെക കൂലി#ിപ്പെല വ്യത്യാസം 

എത്ര? യ8ാർ 1

Iii.  എല്ലാ വിഭാഗം പ്പെതാഴിലാളികൾക്കും ഭക്ഷണത്തിനാ#ി ദിവസവും 106 രൂപ 

നൽകുന്നുപ്പെവoിൽ ഒരു ദിവസം ഭക്ഷണത്തിനാ#ി എത്ര രൂപ പ്പെ2ലവാകും?യ8ാർ 1

iv. 112 കരാർ പ്പെതാഴിലാളികപ്പെള എട്ട് ഗ്രൂപ്പുകളാ#ി തിരിCിട്ടു;് എoിൽ ഒരു ഗ്രൂ�ിൽ 

എത്ര പ്പെതാഴിലാളികൾ ഉ;്? യ8ാർ 1

14. രാജു ഒരു വലി# യപ�റിൽ നിന്ന് 16 cm വശമുള്ള ഒരു സമ2തുരം മുറിപ്പെCടുത്തു. 

മുറിCതിനു യശഷം ബാ)ി വന്ന സമ2തുര യപ�റിപ്പെ' നീളം 20 cm ഉം ചുറ്റളവ്

 72 cm ഉം ആ#ിരുന്നു



a. വലി# യപ�റിപ്പെ' ചുറ്റളവ് എത്ര? യ8ാർ 3

b. സമ2തുരത്തിപ്പെ' ചുറ്റളവ് എത്ര? യ8ാർ 1

C. സമ2തുരപ്പെത്ത തുല്യ അളവുള്ള നാല് പ്പെ2റു സമ2തുരങ്ങളാ#ി മുറിച്ചു. ഒരു പ്പെ2റു 

സമ2തുരത്തിപ്പെ' ചുറ്റളവ് എത്ര? യ8ാർ 1

15. ഒന്നു മുതൽ 100 വപ്പെരയുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യകളുപ്പെട തുക 5050. എoിൽ ഒന്നു മുതൽ 

100 വപ്പെരയുള്ള ഇരട്ടസംഖ്യകളുപ്പെട തുക എത്ര? യ8ാർ 1

16. പാടയശഖര കമ്മിറ്റി 100 ടണ്‍ പ്പെനല്ല് സംഭരിച്ചു .ഇത് ക്വി'ൽ 2ാക്കുകളിലാണ് 

നിറCത്. എത്ര ക്വി'ൽ 2ാക്കുകൾ യവ;ിവരും? യ8ാർ 1

17. ഏപ്രിൽ 26 ബുധനാഴ്ച രമ്യ ഭാരത പര്യാടനം ആരംഭിച്ചു 72 മപ്പെത്ത ദിവസം 

തിരിപ്പെCത്തിപ്പെ#oിൽ തിരിപ്പെCത്തി# ദിവസം ഏത്? യ8ാർ 1



18. 5, 6, 0 ,3 ,9 ഈ അ)ങ്ങൾ ഉപയ#ാഗിC് എഴുതാവുന്ന ഏറ്റവും വലി# അഞ്ച) 

സംഖ്യയും ഏറ്റവും പ്പെ2റി# അഞ്ച) സംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം എത്ര?

യ8ാർ 1

19. 22.35 ന് എത്തിയCയര; പ്പെz#ിൻ നാലു മണിക്കൂർ 25 മിനിറ്റ് വൈവകി#ാണ് 

തിരുവനന്തപുരത്ത് എത്തിയCർന്നപ്പെതoിൽ പ്പെz#ിൻ എത്തിയCർന്ന സമ#ം 

എത്ര#ാ#ിരിക്കും? യ8ാർ 1

20. ഉപജില്ലാ കയലാത്സവത്തിൽ പ്രസംഗത്തിൽ 42 കുട്ടികൾ പപ്പെoടുത്തു. 

പതിനഞ്ചാമപ്പെത്ത കുട്ടിയുപ്പെട പ്പെ2സ് നYർ 514 ആപ്പെണoിൽ ഒന്നാമപ്പെത്ത കുട്ടിയുപ്പെട 

നYർ എത്ര? യ8ാർ 1

21. 8569 എന്ന് എഴുതാൻ പറഞ്ഞയ�ാൾ മന ു ആ#ിരത്തിപ്പെ'യും ഒന്നിപ്പെ'യും 

സ്ഥാനപ്പെത്ത അ)ങ്ങൾ പരസ്പരം മാറ്റി#ാണ് എഴുതി#ത് എoിൽ ര;് 

സംഖ്യകളും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം എത്ര? യ8ാർ 1

22. പായറ്റണ്‍ പൂർത്തി#ാക്കുക

300 ,   900 ,     2700  ,   ...……. യ8ാർ 1



23.  തുടർC#ാ# മൂന്ന് ഒറ്റ സംഖ്യകളുപ്പെട തുക#ാ#ി വരാൻ സാധ്യതയുള്ള സംഖ്യ 

ഏത്? യ8ാർ 1

a)  2500              b)  2505                      c)  2510                         d)  2508

24. ഒരു യക)ിപ്പെന നാല് സമഭാഗമാ)ി# യശഷം അതിപ്പെലാന്ന് രമയ്ക്ക് നൽകി#ാൽ 

അത് യക)ിപ്പെ' എത്ര ഭാഗമാണ്? യ8ാർ 1

a)  1 /2                b)  2/4                         c)  ¼                              d)  1/5


